OKULUN:
AMAÇLARI                  
: Atatürk ilke ve inkılâplarına bağlı devletini milletini vatanini ailesini ve insanları seven onları yüceltmeye çalışan bireyler yetiştirmek.

VİZYONU                 
: Eğitimde örnek ve tercih edilen bir okul olarak, okulumuzda eğitim almanın bir ayrıcalık olduğu düşüncesiyle aklını bilime, gönlünü sevgi ve hoşgörüye açan mutlu bireyler yetiştirmektir.
MİSYONU                   
: Hayata ve geleceğe hazır, donanımlı, araştıran, sorgulayan, kendine güvenen bireyleri yetiştirmektir.

SEVİYESİ, DERECESİ 
: B

OKULUN Y. DİLİ        
: İngilizce

OKULUMUZUN TARİHÇESİ

Sarayönü köy iken 1925 yılında mahalledeki " Pir Hüseyin Camii” yakınında tekke diye adlandırılan yerde Arapça harflerle öğretim yapan bir ilkokul bulunmaktaydı. O devrin muhtarı "Mustafa Ağa", soyadı kanunundan sonra Mustafa Atçeken, o zamanlarda harman yeri olarak kullanılan şimdiki Merkez İlkokulu'nun bulunduğu yere, bir ilkokul yapılması için teşebbüse geçti.  Devletten "On bin Türk Lirası" alıp halk-devlet işbirliği ile  1926-1927 yıllarında okul binası yapıldı. 1928 yılında eksikleri tamamlanarak üç sınıfta yeni harflerle eğitim ve öğretime başlanmıştır.

Okulun ilk başöğretmeni Osman DİNÇER Bey idi. Eylül 1928'de yeni okulun açılması ile birlikte Yukarı mahalledeki tekke kapanmış. Yeni okulumuz Latin harfleri ile eğitim ve öğretimi sürdürmeye devam etmiştir. 

Okulda öğrenci artışı nedeniyle, öğretmen sayısı 3’ten 6’ya çıkarılmış, eğitim öğretim sabahçı ve öğlenci şeklinde sürdürülmüştür. Bu arada Sarayönü nahiye oldu. 1943' de Belediye Başkanı İbrahim Külahlı,  devletin yardımıyla bir sınıf daha ekletmiş, böylece okul beş sınıfa hitap edecek şekle gelmiştir. 

    
Sarayönü 1 Nisan 1959 yılında Kadınhanı ilçesinden ayrılarak ilçe olmuştur. İlçemizin ilk İlköğretim Müdürü, okulumuzun ilk mezunu olan ve Balıkesir Necati Bey İlköğretim okulu mezunu Mehmet Ural olmuştur. 

1987 yılı yazında şimdiki okulun kuzeyine, okul bahçesine iki katlı bir ek bina yapılarak 1988-1989 öğretim yılında eğitim öğretime açıldı.

04.08.2016 yılında okulumuzun adı 15 Temmuz Şehitleri İlkokulu olarak değiştirilmiştir.

2019-2020 eğitim öğretim yılında okulumuzda bir müdür, bir müdür yardımcısı ve 12 öğretmen ve 1 hizmetli, 211 öğrenci ile eğitim- öğretime devam etmektedir.
